

# 我的生命是从大法中捡回来的

我1947年参加革命，一直在部队从事文艺工作，多年后调到某军区，受到军区通令嘉奖。

我曾患有慢性肾炎、心脏病、腰颈椎增生、足跟骨瘤等10多种疾病。1990年12月突发大面积广泛性心肌梗死引起休克，抢救过来后，住在医院长达四年之久。住院期间多次组织紧急抢救，是一级护理，离不开药和氧气，更不能回家。国内外专家会诊说我只有三个月的存活期，即使开刀也是“死马当作活马医”。1994年10月我做了心脏搭桥手术，搭了4条血管，心脏功能只剩下正常人的四分之一，一年后复查，发现有2条血管又堵塞，随时随地都有可能因某一外因条件触发而导致死亡。1997年5月，我由军区总医院转入地方医院继续治疗。在多项检查中又发现患有严重贫血病，怀疑造血功能有问题，而且腿部肿瘤又比原来增大，已经到了五年自行破裂的最后期限，意味着我的死期已到。这时我的精神已随着疾病的恶化而彻底崩溃，失去了生存下去的勇气，萌发了一死了事的念头，写好了遗书，安排了后事。

正当我痛不欲生的关头，我有幸得到了《转法轮》一书。开始我并没有当做一回事，不知道什么修炼不修炼的，躺在病床上一边输液，一边无精打彩地翻看。看着看着，书中的内容越来越吸引我，慢慢地我就想坐起来看，再后来又下到地上，坐在椅子上看；起初我还戴着老花镜看，后来感到戴着眼镜看得碍事，就摘掉老花镜，发现看得更清楚。就这样一连看了几个小时，也不愿放下手中的这本《转法轮》。一本书还没看完，我突然开始拉肚子，一天拉了好几次，可我不但没有感到身体疲惫，人还越来越精神。这时我亲身感受到这本书太神奇、太玄妙了，只要真正静下心来学，就能使自己发生变化，就能很快净化身体。弟弟来电话问我情况如何，我激动地说：“太好了，感谢你给我送来了宝中之宝！”

在我开始读二遍《转法轮》时，我便要求出院。医生讲了许多不能出院的理由，我仍坚持要求出院。医生没有办法，非常严肃地告诉我后果自负。我毫不犹豫地出院，在出院证上签上了自己的名字。出院的第二天早上，我就去公园找炼功点。服侍我的阿姨背着氧气桶，一连陪我找了两天，第二天终于找到了。97年9月8日，我正式开始参加法轮大法的集体炼功学法。不到一个月，我就停止了服用各种药物，也不用阿姨陪我去公园了，从此告别了氧气桶。虽然每天早上5点就起床到炼功点炼功，但感到精神很好，身体也越来越好，好象变成另外一个人似

的。心平气和，情绪稳定，性格也变得豁达开朗，走路轻快，身上的各种病痛在不知不觉中消失得无影无踪。我从内心深处感到了大法的威力和神奇。师父不但净化了我的身体，使我一天一天健康起来，还净化了我的心灵，使我的心灵得到了升华。我认识到了人生的真正目的是什么。

我是一名老军人，在部队从事文艺工作和思想政治工作的，曾经对现代科学深信不疑，而对气功、人体修炼和特异功能等持怀疑态度。过去听到有人谈起这些事，我就认为这些人愚昧无知，无非是封建迷信那一套。通过学了李老师的法轮大法，才知道宇宙中还有这么洪大的法理不曾被人类所知晓，天体之中还有这么多的天机、奥秘和不解之谜有待人类重新认识和破译。拿我来说，现代医学对我身上的疾病无起死回生之术，对疑难病症仍旧束手无策，只好一次又一次地宣判“死刑”，而我一学了法轮大法就出现了奇迹，能够解决现代医学技术无法解决的难题。这一事实充分证明法轮大法是真正的科学，不是迷信，是宇宙的真理。而且象我这样身患顽症、绝症，因修炼法轮大法而康复的例子在全国、全世界多得数不胜数；更能证明法轮大法是科学的结论是有普遍事实依据的，是经得起检验的。

没有法轮大法就没有我的新生，我的生命是从大法中捡回来的，我要用修炼的成果和事实告诉更多的人：法轮大法是真正能够度人、还能救人的宇宙大法。

## 台湾儿童：我要做真修小弟子

【明慧网】我是张瑞霓，今年八岁。去年底妈妈问我要不要跟她学第一套功法，因为我觉得动作很好玩，我很好奇，所以我就学了，但是妈妈并不强迫我炼功，所以我的动作不正确。有一次，我到陈阿姨家，她就教我正确的动作，而且要我用心炼功学法。从此以后，我就会做正确的动作，并教妹妹怎么做。四岁的妹妹也听我的话，就跟着我炼功。

今年四月，妈妈带我们去国军英雄馆，让我参加小弟子学法班，好棒喔！我认识许多新朋友，也看到自己的不足。妈妈说：有时间就好好学法炼功，千万不要贪玩看电视。到目前为止，我做得还不太好，常常要妈妈提醒，妈妈要我写这篇文章时，我才发现要多加油了。

我学了大法以后，有很大的改变。以前我常常生病，现在比较少了。以前我身体比较虚弱，学了大法以后，身体变得比较强壮。还有以前常常会为一点小事生气，现在我变得和气许多。以前每天都和妹妹吵架，现在只要我们一吵架，妈妈就会提醒我们守德，这时我们两个人就会安

1999年春节，小陈回到老家去洪法。在大年三十的晚上，他把全村的男女老少召集在他家的院子里，当时只有一本《转法轮》，他就给大家整整读了一晚上，到第二天全部读完。

那天天下着雪，因为村子里没有电灯，大家就点着桔杆火把。火光中，全村的人，上至八十老妇，下至几岁的玩童，静静地坐在潮湿的地下。大家听入了神，雪花无声无息地飘落在身上，都成了雪人。那一晚之后很多人都得了法。

这个村的人很穷。4.25前夕，村子里的人把几百元的旧黑白电视机、鸡蛋等仅有的一点值钱的东西都卖了，请了一汽车《转法轮》，书运回来时4.25已经发生了，形势很紧张，因人告密，警察在路上把书截了，当时的处境很艰难，大家很难再有钱去请书了。警察爬上汽车把一箱箱书卸下来时却发现那些书上一个字也没有，都是一张张的白纸。警察很生气，将告密者骂了一通回去了。大家拿回书却发现书上又有了字，又变成了大法的书。

这件事情令当地的人非常震动，又有许多人得法。小陈回来后和大家讲述了这件事情，大家都非常激动。以后又组织了很多人去洪法。到了99年底不到一年的时间，那个地区已有近十万人得法，成村成乡的人都在大法中修炼着。

静下来。有一次，在学校有一位大哥哥跑过来撞到我，他没有跟我说对不起就直接跑过去，但是我觉得我不必骂他，因为我想他可能有急事。而且如果他被我骂的话，他心里一定很难过。因为我知道要站在别人的角度，做到“真、善、忍”。

有一次，我看到二位同学在吵架，而且吵得非常凶。我想过去跟她们说不要生气，因为吵架会失德，也会造业。所以我就去请老师来处理。我觉得大法实在是很好，对我很有帮助。尤其我在背《论语》时，书上的法轮就转个不停。有时读《洪吟》时，我就觉得李志志老师在书中的每一篇，都是指导我们要如何修炼，如何真正做到真修弟子。尤其妈妈要我背《洪吟》，很多不会的字现在都懂得意思，而且我也知道里面有很深的内涵。例如“谁敢舍去常人心——常人只想做神仙，玄妙后面有辛酸。修心断欲去执著，迷在难中恨青天。”让我觉得常人社会就是这样。

现在只要是我心情不好时，我就会想到我是法轮功的小弟子，要好好学大法，多看书、多炼功做一位真修大法小弟子。

## 神奇的书